

## “快乐职工”才艺大比拼玲珑街道赛区预赛落幕

4月27日晚,区总工会“快乐职工”才艺大比拼玲珑街道赛区预赛暨送文化进企业文艺演出活动于在天杰实业举行,来自14个基层工会的16支队伍参加了此次角逐。

参赛节目精彩纷呈,形式多样,涵盖歌曲演唱、诗歌朗诵、舞蹈、哑剧表演等。参赛选手们各施所长,用优美的舞姿跳出心中的幸福,用动听的歌声畅想美好的未来,赢得了现场观众的阵阵掌声。经过评委现场打分,玲珑小学工会选送的诗朗诵《中国路—献给改革开放40周年》与杭州锦江覆铜板有限公司工会选送的歌曲《等待》分获一、二等奖,他们将代表玲珑街道参加全区的“快乐职工”才艺大比拼。 洪燕洁 帅胜林



## 临安区民兵应急分队启动“防汛模式”



为了做好汛期防汛抗洪抢险救灾工作,杭州市临安区人武部按照民兵调整改革要求,着眼辖区应急任务特点,按照区防指“明确责任区域,摸清安全底数,掌握风险隐患,落实防御措施”的指导思想,在编实建强区属应急连、镇街应急排、村社应急小分队的基础上,自4月中旬起,在天目溪畔的潜川镇牧亭村流域集结,开展为期三天的针对性训练。扎实开展水上应急搜救演练,确保在遭受洪涝灾情时,能够快速、有效地实施全方位救援。 陈波

## 临安农办成功举办两期“乡村夜校”

近期,临安区农办成功举办了二期“乡村夜校”,农办党员干部利用夜晚、周末、主题党日等时间,通过深层次学、多角度谈、开放式考、全方位用,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想。

“乡村夜校”第一课围绕“走进新型农民、助推青年创业”主题,邀请了三名新农人畅谈创业经历,并对三位新农人提出的问题,一一落实相关工作人员跟进;第二课围绕“走进村落景区、共享美丽乡村”主题,组织机关党员、年轻干部走进耕织图村落景区之於潜镇百园村,白天参与环境卫生清洁,夜晚与当地镇村党员干部一起讲、谈、议、评,共同解读村落景区建设,此次夜校还邀请了农经总站钱霞芳讲乡村振兴战略。

乡村夜校作为一个开放融合的大课堂,围绕乡村振兴每期制定一个主题,区农办干部主动走下去与村干部、与新农人面对面打交道,把所学所得用于实际工作,开展精准服务。 诸承超

## 好生态迎来众鸟栖 华光潭管理区公园迎来了一群新朋友

日前,华光潭水电公司管理区公园里迎来了一群不速之客——白鹭。良好的天然生态环境和丰富的食物吸引了成群的白鹭在此栖息,嬉戏树间,俨然成为了鸟的乐园。

每年清明过后,大批的鸟儿不远千里飞到华光潭这片绿地。在管理区公园大树的层层绿冠上,体羽洁白的白鹭或栖树而息、或振翅欲飞、或互相嬉戏,时而低吟清唱、时而尽情高歌,呼朋引伴,佳音不绝,给这片绿色能源基地带来了无限生机。而这人与自然的和谐相处、人与人之间的和谐相处正是华光潭水电公司“两美”建设中的重要体现。 吾小鹏 /文 汪迎春/摄



## 临安农商银行正式挂牌开业

日前,浙江临安农村商业银行股份有限公司举行开业发布会暨博爱基金捐赠仪式,这标志着临安农村信用合作联社改革取得了突破性进展。

从临安市农村信用合作联社到临安农商银行,名称变了,但践行“临安人民自己的银行”的初心永不变。64年来,临安农信始终坚持服务“三农”和小微企业的市场定位,与广大临安百姓、企共同筑就普惠金融“大梦想”,走出了一条经济效益和社会效益融合发展的普惠之路,牢固树立了临安主力银行的品牌形象。截至2018年3月末,临安农商银行各项存款余额202.25亿元,各项贷款余额127.95亿元,近三年来累计上缴国地两税3.71亿元,为临安经济发展做出了积极的贡献。

在开业仪式上,临安农商银行向临安区红十字会捐赠50万元成立临安农商银行情暖临安助老项目红十字博爱基金,定向用于全区城乡贫困的60周岁以上孤寡老人的困



难帮扶。此前,临安农信已出资2000万元成立扶贫帮困慈善基金,已先后发放帮扶资金185万元,帮扶困难家庭137户,帮扶困难大学生70人。2017年,还先后5次向卫计系统捐赠累计金额718万元,用于支持临安智慧医疗事业发展,并荣获了“中国红十字会博爱奖章”。

涂笑君

## 滨湖天地商业地块开工

日前,50万㎡滨湖天地商业地块开工奠基典礼在青山湖畔隆重举行,揭开临安门户、大城西商业商务中心的繁华大幕。临安区相关部门领导和新天地集团、中铁建设相关负责人共同为项目培土奠基。这也标志着滨湖天地中央活力区进入核心建设阶段。

滨湖天地位于杭州城西科创大走廊西端,规划总建筑面积约126万㎡,包含写字楼集群、大型购物中心、旅游风情街、星级酒店、一线水岸华宅等全面业态,成为临安联结杭州主城的城市客厅,引领临安城市升级。滨湖天地商业的建设和落成,有力促进滨湖新城中心形成和文化内涵的提升,大大提升临安的城市品位和商业发展水平。

帅新亭

